

# 中国低压智能电器产业知识产权联盟在温揭牌 让知识产权成为企业战略的关键部分

4月24日,由正泰集团发起成立的中国低压智能电器产业知识产权联盟在温州正式揭牌,这是温州市首家成功获国家知识产权局备案的产业联盟。

中国低压智能电器产业知识产权联盟以浙江正泰电器股份有限公司等6家行业龙头企业以及上海、杭州等地4家企业为主体,并联合温州知识产权学院和温州市知识产权服务园等3家高校院所,温州正合知识产权服务有限公司、温州市知识产权协会等4家服务机构组成。据悉,联盟成员合计拥有近4000件专利,其中发明专利近1500件。

据了解,除了刚刚成立的低压电器产业联盟以外,去年以来温州市还先后成立了教玩具、教育装备和纽扣拉链产业联盟,这些联盟的成立为成员企业在维权、申请专利提供了一个规范合理的平台。比如低压电器联盟去年8月份一成立就收储了302件专利;低端仿冒、互相抄袭成风,教玩具联盟通过“抱团”维权发起14起维权案件,索赔金额达600万元;原先几乎没有专利申请的纽扣拉链产业,在联盟成立后三个月内就申请了100多件专利。联盟的成立有效解决了企业知识产权保护需求高而维权能力不足的问题。

低压电器联盟第一届理事长、正泰集团副总

裁徐志武告诉记者,成立联盟能够提升行业核心竞争力,整合行业上下游的资源,让行业中的企业能够“抱团”共同防御、保护知识产权,共同创新发展。“我们希望联盟的作用不仅仅是推动成员企业的申请和保护,而是能促使企业提升对知识产权的认识,学会如何运用知识产权,使其成为企业战略的关键部分。”徐志武表示。

揭牌仪式后还举办了产业知识产权联盟论坛,全国著名知识产权专家、温州知识产权学院院长陶鑫良教授、北京华仲知识产权代理有限公司董事长董涛分别作了主题演讲。

本报记者 徐慧敏

# 《宁波市2017年知识产权发展与保护状况白皮书》发布 宁波每万人发明专利拥有量达25.9件

4月24日,宁波市知识产权工作领导小组办公室组织召开新闻发布会,对外发布了《宁波市2017年知识产权发展与保护状况白皮书》和宁波市2017年知识产权十大事件。

据宁波市知识产权局局长励永惠介绍,2017年,宁波市继续强化创新驱动发展战略,深入开展知识产权示范城市各项工作,实行更加严格的知识产权保护,知识产权对经济社会发展的支撑作用日益明显。全年全市专利申请量和授权量分别为62104件和36993件,其中发明专利申请量、授权量分别为18497件、5382件。每万人发明专利拥有量

达25.9件,高于全国、全省平均水平,发明专利占授权专利的比率为14.5%。通过深入实施商标品牌战略,全面推进商标注册、运用、管理和保护工作。截至目前,全市拥有有效注册商标18.3万件、省级专业商标品牌基地11个、驰名商标86件、国际商标1038件、地理标志证明商标28件。国际商标数和地理标志证明商标数位居全省之首。

当日发布的《宁波市2017年知识产权发展与保护状况白皮书》从专利管理与保护、商标监管和保护、版权管理与保护、软件著作权管理、海关知识产权边境保护、知识产权刑事保护、知识产权民事司法保护、

知识产权环境营造和宣传等八个方面介绍了2017年全市知识产权发展和保护举措及取得的成效。

会上还公布了2017年宁波市知识产权十大事件,宁波市中级人民法院发布了《2017年度宁波市法院十大知识产权案例》和《2008-2017年度宁波不正当竞争纠纷案件审判白皮书》。

当天下午,宁波知识产权学院在浙江万里学院成立。宁波知识产权学院将充分利用浙江万里学院法学院的办学资源与办学经验,开展“宁波知识产权特色班”人才培养建设。

本报记者 孟佳韵 通讯员 王虎羽 胡莎莎

# 南湖科技局宣讲知识产权

今年4·26世界知识产权日主题是“变革的动力:女性参与创新创造”。嘉兴市南湖科技联合区妇联共同举办了一场女企业家知识产权专题宣传活动,来自各行各业的女企业家40余人参加了活动。

活动第一站是浙江清华柔性电子技术研究院,对以“一院一园一基金”模式发展起来的柔性电子产业,女企业家们产生了极大的兴趣,纷纷表示有机会的话可以开展合作。

在随后进行的知识产权专题培训会上,浙

江南湖律师事务所律师范晓燕介绍了企业知识产权的保护应用及风险防范;太平科技保险公司经理刘楷讲了科技保险政策以及目前已完成开发的科技保险种类;嘉兴恒大知识产权服务有限公司总经理沈雁卿从自身成功为企业申报中国专利优秀奖的案例出发,详细解读了专利中国的申报趋势、申报流程。此外,区科技局工作人员还对2018年出台的科技新政30条进行了解读。

通讯员 马群宇 本报记者 何飘飘

# 柯城知识产权宣传进社区

日前,衢州市柯城区新荷社区举行了一场主题为“倡导创新文化,尊重知识产权”的知识产权宣传活动。本次活动由柯城区科技局主办,新荷社区承办。

工作人员通过悬挂横幅、更新社区宣传长廊内容、发放宣传资料、展出展板等方式,向居民宣传知识产权的相关知识。现场还开展了“童心绘法权 童言选创新”幼儿园小朋友讲述知识产权小故事活动和知识产权有奖竞赛,吸引社区居民积极参与其中。

本报记者 徐璐璐 通讯员 吴世清 韩丽莹

# 德清双创大赛聚焦智能健康领域

## 全球30多个国家的226个项目报名

影创AR智能眼镜、柔性可穿戴医疗设备及医疗大数据人工智能技术、Xpower智能电力系统……4月25日,中国·莫干山首届生命健康&智能经济创业大赛在德清举行。最终,影创AR智能眼镜和柔性可穿戴医疗设备及医疗大数据人工智能技术项目获得一等奖。

本届大赛由德清县委、县政府和湖州莫干山高新技术产业开发区管理委员会联合主办,是湖州市首个全球性创新创业大赛。大赛瞄准全球智能经济和生命健康产业的领先城市,向创新创业人才发出英雄帖。大赛自去年11月启动以来,吸引了美国、德国等30多个国家的226个项目报名。经过4场选拔赛和1场半决赛的角逐,最终筛选出10个项目晋级总决赛。

总决赛上十强项目陆续路演,经过8位主评委及15位大众评审的点评,最终决出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。柔性可穿戴医疗设备及医疗大数据人工智能技术、影创AR智能眼镜2个项目被评为一等奖,获得30万元奖金,二、三



等奖项目则分别获得20万、10万元的奖金。

这些获奖项目如在大赛结束一年内在德清落地转化,可视为湖州市“南太湖精英计划”领军型创业团队A类、B类、C类项目,分别给予300万

元、200万元、100万元的项目启动资金资助。

此外,大赛获奖项目还可享受办公场所免租、贷款贴息、优先对接产业发展基金、人才基金等创业扶持政策。据悉,当天总决赛现场,有10个参赛项目与德清签订协议达成落户意向。

“引进高层次人才落地是大赛要实现的第一个目标,我们在‘引得进、引得准’的基础上希望做到‘扎得住、长得好’。”本次大赛的承办方浙江赛创未来创业投资管理有限公司总裁金晖说。

德清依托湖州莫干山国家级高新区,打造全国首个“新一代人工智能应用县”,并为此制定了《德清县智能健康三年行动计划(2018-2020年)》。目前,德清正全力打造“人才生态最优县”,相继出台了德清“人才新政11条”、高新区“人才新政10条”,创建了浙江省第四家、湖州市首家省级“千人计划”产业园。截至目前,全县共柔性引进院士28名,引育国家和省“千人计划”人才70名。

本报记者 蔡家豪

# 嘉兴向全球精英抛出“橄榄枝”

## 最高奖励500万元

电子信息、生物医药、装备制造、节能环保、现代服务……在4月23日举行的第五届嘉兴国际人才交流与合作大会上,来自12个国家和地区的136名海外高层次人才、11名“千人计划”专家、32个海外引才机构代表、8名乌克兰院士专家齐聚一堂,这些精英人才或毕业于世界名校,或供职于世界名企,他们带来的人才项目质量颇高。

据悉,这是本年度嘉兴举行的最大规模海外人才对接交流洽谈活动。

在项目洽谈会上,浙江秀洲经济开发区管委会副主任易志一直在寻找与园区产业匹配度较高的项

目,最后他把目光投向程洛博士带来的“基于深度学习机器视觉质量检测系统”项目。程洛毕业于美国田纳西大学,他带来的这个项目利用高分辨率相机与光学系统,结合机器视觉中的最新技术与深度学习能力,可以从训练数据中自动分析找出特征,准确地进行在线监测。“我们的应用行业包括数字印刷与包装质量检验、纺织品生产过程控制及产品质量、电子产品的外观检测等。”程洛表示。

易志表示,程洛带来的项目与该园区的优势产业——集成吊顶的生产检测环节有较大的合作空间,希望他能够将项目落地在浙江秀洲经济开发区。

记者了解到,在大会筹备期间,主办方提前对接高校、科研院所和重点企业引才意向,从前期申报的近400个海外人才项目中精心挑选出136个项目参会,许多项目高度契合嘉兴发展方向和产业定位,不少项目填补嘉兴市空白。

会上,嘉兴还启动了第二届“红船杯”嘉兴全球创业创新大赛。大赛由初赛和决赛组成,初赛分为国内赛区 and 海外赛区,其中海外赛区设北美、欧洲、日韩三个分赛区。最终,大赛决出的40个领军人才项目,将可享受最高500万元的创业经费资助。

本报记者 林洁 通讯员 曹起铭 张玮玮

# “后直播”时代,直播产业何去何从?

近期,随着快手、抖音等直播平台相继被有关部门约谈,带火了一大批直播网红直播渐渐退去。白热化过后,“后直播”时代,如何在乱象丛生的视频直播内容中开辟出一条绿色路线?直播产业该何去何从?

在近日于杭州举行的直播产业沙龙上,杭州米络科技CEO刘琼宣布KK直播全面转型集团化,升级后的KK.Inc将主播标准化职业化,并加强与经纪公司深度合作,布局现代家庭用户的视频生活服务。

刘琼表示,KK作为拥有1.5亿用户、近6年运营经验的直播平台,一直植根于中华民族优秀而丰富

的传统文化。打造的非遗系列直播《匠人与匠心》已经寻找来自民间的几十位非遗传承人,将大批深埋在时光中的文化遗珠挖掘出来,展示在公众面前。2018年推出的《金樽题名》传统文化答题直播、虚拟礼物奇幻活动《博物馆奇妙夜》,与光明网合作直播的中国戏曲、考古系列直播等,将把中华文化以年轻人喜欢的直播体验形式呈现,提升直播行业内容价值。

据了解,目前KK已经在杭州、北京、上海、长沙、西安、沈阳等国内城市,以及美国、巴基斯坦、印度等国设立分公司及办事处。同时,KK还将在新建的总部大楼创建更大规模的主播达人基地,

与众多合作经纪公司携手,共同建立职业标准,对优秀经纪公司投入专项扶持,推出家族定制版发展计划,通过公司参股、主播培训、签约入驻、产品技术、平台服务、区域下沉运营等途径,力求共同发展。

刘琼介绍,平台直播内容的变革升级,需要更多文化、娱乐、教育业务场景的立体化发展。在KK直播、棒直播、米乐教育三大家庭产品矩阵框架下,KK集团还将成立集团技术研究院,结合AR、VR、AI等技术,加强科技研发,提供便捷的视频直播服务解决方案。

本报记者 何飘飘

# 微选平台启动“微选生态”

4月24日,移动社交电商微选平台首届商家大会在杭州举行,众多第三方电商服务商、金牌商家、电商商家齐聚,分享商家的创新模式和成功经验,共同启动“微选生态”。

微选是由京东与美丽联合集团共同成立的合资公司推出的电商新平台。在过去的三个月,平台从启动招商到开发小程序,让众多商家收获红利,农特产互联网食品品牌西域美人入驻以来,日成交额增长500%。

据悉,微选将上线一次深度的产品迭代,其中包括三大功能板块“问答”“搜索”和“营销工具”,打造更加开放的新型社交电商生态。 本报记者 林洁

# 小鱼易连携七款新品亮相杭州

4月25日,“AI小鱼 赢视界”2018小鱼易连伙伴招募大会在杭州开。现场,小鱼易连还带来七款新品,其中包括全球首创一体化移动应用4G终端NE80和任意终端无线连接的传屏基站NP40等。

目前,小鱼易连终端产品线已覆盖大、中、小型会议室以及适应云视频业务场景,形成了ME、NE、NP三大系列完整的终端产品矩阵。“小鱼易连是‘云+端’音视频解决方案的提供商,可以颠覆传统MCU限制,使视频会议和业务更简单流畅、更高效。”小鱼易连营销副总经理梁楠表示。

于颖

# 《神武3》排位赛在杭收官



近日,为期两天的第三届《神武3》电脑版排位赛全明星总决赛在杭州全游电竞中心落下帷幕。十支队伍你来我往,为玩家奉献了多场巅峰对决。除了观赛之外,现场还举行了DJ秀、说书先生、Cosplay秀等精彩表演。

《神武3》一直致力于为玩家构筑良好的社交生态,如今启动线下分级赛事,既给予玩家更多满足感和荣誉感,也使得更多玩家能在游戏之外展现自我。 本报记者 何飘飘

## 注销公告

新昌县云之君农产品专业合作社已决定解散本合作社,请债权人于本公告发布之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。特此公告。

新昌县云之君农产品专业合作社成员大会  
2018年4月27日

## 拍卖公告

受委托,本公司将于2018年5月7日上午10时在杭州市西湖大道239号耀江广厦B座6楼举行拍卖会。一、拍卖标的:报废物资一批,整体拍卖。二、5月4日前实地展示,有意者于5月4日16时前携有效证件办理报名手续并交纳保证金。三、联系电话:13588310731周小姐。

浙江一通拍卖有限公司  
2018年4月27日

## 注销公告

嘉兴车宝贰号投资管理合伙企业(有限合伙)(注册号:330402000170913(1/1))经股东会决议,即日起予以注销。请相关债权人自见报之日起45日内与本公司联系。

嘉兴车宝叁号投资管理合伙企业(有限合伙)(注册号:330402000170905(1/1))经股东会决议,即日起予以注销。请相关债权人自见报之日起45日内与本公司联系。

嘉兴车宝伍号投资管理合伙企业(有限合伙)(注册号:330402000170884(1/1))经股东会决议,即日起予以注销。请相关债权人自见报之日起45日内与本公司联系。

嘉兴车宝陆号投资管理合伙企业(有限合伙)(注册号:330402000170921(1/1))经股东会决议,即日起予以注销。请相关债权人自见报之日起45日内与本公司联系。

嘉兴车宝柒号投资管理合伙企业(有限合伙)(注册号:330402000170892(1/1))经股东会决议,即日起予以注销。请相关债权人自见报之日起45日内与本公司联系。

## 遗失声明

绍兴市泰越信息科技有限公司(统一社会信用代码:9133060232994404XY)遗失绍兴市越城区市场监督管理局2017年6月20日核发的营业执照正本各壹本,声明作废。